1.

KoHTponbHasa paborta Ne 3

«®yHKUMA y = V/x . CBOICTBa KBaAPaTHOTO KOPHAY
BapuaHT 2

Briuucaure:

a) 0,44/10 - V250 + 169; 6) V24 — 4J6 + /54.

. IlocTpoiiTe rpaduk pyHKOUM Y = ~Jx. Haiigure:

a) HauMeHbIllee M HauOoJbIillee 3HAYEHUSA 3TON QYHKIMH HaA
orpeske [5; 9];

6) KoopAMHATHI TOYKH NepecedeHus rpaduKra 3ToH GyHKIUHU
¢ npamoit x + 3y = 0.

4 ¢

. Coxparure apobb 1 ole

c+ 2Vce

4.

CpaBHuTe 3HaUeHUA BhIpaKeHU A u B, ecaun

A =0,(15), B=0,17% - 0,082,

S.

HoKkaXuTe paBeHCTBO ;/1_5 +1: = 31 + 8J15.

Omeembel:

1) a) 33 6) V6.
2) a) V/5; 3 6) (0; 0) n (9; — 3).
2—/c

3) T
4) A > B.

5) JOKa3aTenbCTBO B peLleHUn.



